
    

  
 

  
 

  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Einzelhandel & Dienstleistungen 

Jahnsmüller GmbH 

Auf den Steinen 22 
06485 Quedlinburg OT Gernrode 
Tel.: +4939485 6590 

info@ad-jahnsmueller.de  
www.skoda-jahnsmueller.de 

Gründung: 1. April 1950 
Mitarbeiteranzahl: 14 Mitarbeiter, 3 Azubis 
Inhaber / Geschäftsführung: Ilona Jahnsmüller-
Lehmann, Dirk Jahnsmüller, Thomas Jahnsmüller 

„Zuverlässigkeit, Qualität und Tradition für un-
sere Region.“ 
 
UNSERE ERFOLGSGESCHICHTE 

Unsere Firmengeschichte begann 1950 in Gernrode mit 
Edmund Jahnsmüller und seiner Autowerkstatt mit 
angeschlossener Tankstelle. 1954 wurden wir Ver-
tragswerkstatt für die tschechische Motorradmarke 
Jawa. 
1977 übergab der Firmengründer den Staffelstab an 
seine Söhne. Damit gewann das Unternehmen überre-
gional an Bedeutung. Anfang der 80er Jahre kam die 
heutige Geschäftsführerin Ilona Jahnsmüller als Fi-
nanzexpertin hinzu. 1990 stieg ihr Cousin Dirk Jahns-
müller als Meister ein und leitet heute als Geschäftsfüh-
rer die Werkstatt mit der Lehrlingsausbildung. 
1991 wurde die jetzige Autodienst Jahnsmüller GmbH 
gegründet und der Handel mit tschechischen Fahrzeu-
gen der Marke Skoda weitergeführt. Nach mehreren 
Erweiterungen findet man uns seit Januar 2017 an un-
serem modernen Standort an der Ortseinfahrt in Gern-
rode. Mit Florian Jahnsmüller steht die nächste Genera-
tion bereit, unseren Familienbetrieb erfolgreich in die 
Zukunft zu tragen. 
 

 

 

Die Welterbestadt Quedlinburg und 

Gernrode bedeuten für uns vor allem 

Heimat und familiäre Verwurzelung –  

die Region und die Menschen liegen uns 

am Herzen. 

Kontakt:  
wirtschaftsfoerderung@quedlinburg.de 

03946-905 517 / Markt 1, 06484 Quedlinburg 



 

GEHEIMNISSE UNSERES ERFOLGES 

Zuverlässigkeit, Qualität und Beständigkeit sind uns wich-
tig. Wir wollen, dass unsere Kunden sich bei uns gut aufge-
hoben fühlen und verwirklichen selbst ausgefallene Wün-
sche. Auch das Miteinander in der Firma hat einen enormen 
Stellenwert. Wir sind stolz darauf, dass so gut wie alle un-
serer Mitarbeiter auf eine lange Betriebszugehörigkeit, 
teilweise seit ihrer Ausbildung, zurückblicken können.  
 

ERFOLGREICH IN DIE ZUKUNFT 

Motivierte und leistungsbereite Mitarbeiter sind unser Er-
folgsmotor. Um diesen Motor auch in Zeiten des Fachkräf-
temangels am Laufen zu halten, bilden wir unser Personal 
selbst aus und fortlaufend weiter. Sowohl die persönlichen 
Entwicklungschancen unserer Angestellten als auch ein 
familiäres Umfeld liegen uns am Herzen.  

Mit dem Herzensprojekt Neubau schufen wir 2016 einen 
Geschäftssitz mit toller Atmosphäre für Kunden und Mitar-
beiter. Die neue Werkstatt mit modernsten Anlagen und 
Maschinen ermöglichte uns die Ausweitung von Reparatur- 
und Serviceleistungen für die kommenden Fahrzeuggene-
rationen. Zudem leisten wir mit eigenen, für die Öffentlich-
keit zugänglichen, E-Ladesäulen einen Beitrag zum Ausbau 
der E-Mobilität in unserer Region. 
 
GEMEINSAM FÜR EINEN ERFOLGREICHEN STAND-
ORT WELTERBESTADT QUEDLINBURG 

In der Vergangenheit spendeten wir an örtliche KiTas und 
diverse Feuerwehrvereine im Raum Quedlinburg sowie an 
die Schauspielgruppe „Fairytale“. Daneben sponsern wir 
lokale Sportvereine und unterstützten unsere Stadt Gern-
rode finanziell bei der Ausrichtung des Stadtfestes.  

Auch die Zusammenarbeit mit anderen regionalen Firmen 
und die gegenseitige Unterstützung an Stelle von Konkur-
renzkampf sind uns wichtig. 

   

 

DIE WELTERBESTADT QUEDLINBURG UND DIE 
HARZREGION SIND EIN TOP - STANDORT, WEIL... 

… wir hier in einer wunderschönen, geschichtsträchtigen 
Region leben und arbeiten dürfen, in der andere Menschen 
Urlaub machen. 
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